

Podílové fondy Conseq slaví úspěchy ve Zlaté koruně

Tisková zpráva ze dne 11. června 2014

PRAHA – Společnost Conseq Investment Management si v letošním ročníku ankety odnáší hned dva cenné kovy. Finanční akademie Zlaté koruny ocenila fondy Active Invest zlatem, Conseq Invest Akciový fond si zasloužil stříbro. Ocenění převzali zástupci společnosti na galavečeru Zlaté koruny, který se konal 10. 6. 2014 od 18:30 v TOP HOTELU Praha.

Vítězné fondy Active Invest si získaly oblibu široké veřejnosti i odborníků svojí flexibilitou a dostupností i drobným investorům. Otevřené podílové fondy Active Invest jsou k dispozici ve třech variantách v závislosti na vztahu investora k riziku: konzervativní fond tvořený zejména fondy korunových dluhopisů a korunového peněžního trhu, vyváženým (balancovaný poměr konzervativních a dynamických investic) a dynamickým fondem, který alokuje většinu svěřených prostředků do akciových fondů.

Fondy Active Invest obhospodařují celkem více než 5 mld. Kč a výkonnosti v roce 2013 potěšily investory zejména Dynamická (+ 20 %) a Vyvážená strategie (+ 9 %).

Fondy Active Invest jsou vhodné téměř pro každého a v každé fázi života - jako alternativa ke stavebnímu spoření, za účelem spoření prostředků např. na studia dětí či ke zhodnocení volných prostředků a zajištění se na penzi.

Podílový fond Conseq Invest Akciový, který se zaměřuje na investice do akcií ve střední a východní Evropě, vynesl v roce 2013 svým klientům 11,7 %. Dynamická strategie a velmi aktivní správa fondu se dlouhodobě osvědčují - již po pět let překonává výkonnost svého benchmarku (tržního indexu).

Od svého vzniku v roce 2000 zhodnotil podílníkům investice již o 92,3 % (údaj ke konci května 2014) a celkem obhospodařuje přibližně 1,7 mld. Kč.

Společnost Conseq se na investičním trhu pohybuje již od roku 1994. „*Jak se říká ve sportu, vyhrát může čas od času každý, ale až schopnost vítězství obhájit ukáže, nakolik to bylo dílem štěstěny a nakolik odrazem reálných kvalit. Naše hned dvojnásobné umístění v této prestižní anketě a také fakt, že za poslední roky jsme na stupních vítězů Zlaté koruny nikdy nechyběli, potvrzují skvělou práci našich portfolio manažerů. Naše fondy oceňuje stále více malých i velkých investorů. Myslím, že to není náhoda, ale důsledek toho, že svou práci zkrátka děláme naplno,*“ hodnotí úspěch **Jan Vedral**, předseda představenstva a hlavní investiční manager společnosti Conseq Investment Management.

O společnosti Conseq Investment Management:

Conseq je investičním manažerem s 20letou historií na českém trhu. Vedle obhospodařování institucionálních portfolií již přes 10 let obhospodařuje fondy kolektivního investování a poskytuje další služby drobným i velkým investorům. V těchto oblastech má Conseq významný podíl na trhu a získal si důvěru více než 100 000 klientů. S objemem obhospodařovaných aktiv ve výši přes 27 mld. CZK (podle údajů AKAT ČR) je skupina Conseq největším nezávislým investičním manažerem v ČR.

Pro více informací prosím kontaktujte:

Richard Siuda, ředitel prodeje Conseq Investment Management, a. s.

E-mail: siuda@conseq.cz

Tel.: + 420 225 988 222, + 420 607 677 541

Pavla Lorencová, Omnimedia, s. r. o.

E-mail: p.lorencova@omnimedia.cz

Tel.: +420 731 409 992

Další informace: www.conseq.cz, www.mojeinvestice.cz, www.mojepenze.cz